ZZAM! Shop Privacy Policy

Questa pagina ti aiuterà a capire quali dati raccogliamo, perché e quali sono i tuoi diritti riguardo agli stessi.

Sommario:

- Titolare del trattamento dei dati
- Che dati raccogliamo?
- · Come raccogliamo i dati?
- Come usiamo i tuoi dati?
- · Come conserviamo i tuoi dati?
- Marketing
- Quali sono i tuoi diritti riguardo alla protezione dei dati?
- Cosa sono i cookies?
- Che tipologia di cookies raccogliamo e come li utilizziamo?
- Come gestire i tuoi cookies
- Privacy policy di altri siti
- Modifiche alla nostra Privacy Policy
- Come contattarci

Titolare del trattamento dei dati

Alessandro Zambianchi Via Nicola D'Apulia 12, 20125 Milano P.IVA: 00637020074

Che dati raccogliamo?

ZZAM! Shop raccoglie i dati elencati in seguito:

- Informazioni Personali: Nome, Cognome, data di nascita, indirizzo email
- Selfie (Facoltativo): Una foto o un selfie che, se richiesta dal sito e caricata dall'utente, permetterà al nostro sistema di mostrarti soltanto le foto in cui effettivamente compari.

Come raccogliamo i dati?

ZZAM! Shop riceve le Informazioni Personali dall'organizzazione dell'evento a cui ti sei iscritto, solo dopo aver ricevuto il tuo consenso.

ZZAM! Shop raccoglie direttamente il Selfie (Facoltativo), solo nel caso in cui tu scelga di caricarlo.

Come usiamo i tuoi dati?

ZZAM! Shop raccoglie i tuoi dati per:

- Elaborare gli ordini e gestire il tuo account.
- Comunicarti offerte e promozioni (solo col tuo consenso).

ZZAM! Shop potrebbe condividere il tuo indirizzo email con il servizio di email delivery ZeptoMail, di Zoho, al fine esclusivo di inviarti le nostre comunicazioni.

Privacy Policy di ZeptoMail: https://www.zoho.com/privacy.html

ZZAM! Shop potrebbe condividere i tuoi dati con i nostri fornitori di servizi di pagamento al fine di elaborare gli ordini:

Revolut https://www.revolut.com/privacy-policy/

Come Conserviamo i tuoi dati?

Il Titolare adotta le opportune misure di sicurezza volte ad impedire l'accesso, la divulgazione, la modifica o la distruzione non autorizzate dei Dati Personali. Il trattamento viene effettuato mediante strumenti informatici e/o telematici, con modalità organizzative e con logiche strettamente correlate alle finalità indicate. Oltre al Titolare, in alcuni casi, potrebbero avere accesso ai Dati altri soggetti coinvolti nell'organizzazione di questo Sito Web (personale amministrativo, commerciale, marketing, legali, amministratori di sistema) ovvero soggetti esterni (come fornitori di servizi tecnici terzi) nominati anche, se necessario, Responsabili del Trattamento da parte del Titolare. L'elenco aggiornato dei Responsabili potrà sempre essere richiesto al Titolare del Trattamento. I Dati sono trattati presso le sedi operative del Titolare ed in ogni altro luogo in cui le parti coinvolte nel trattamento siano localizzate. Per ulteriori informazioni, contatta il Titolare. Dati Personali sono trattati e conservati per il tempo richiesto dalla finalità per la quale sono stati raccolti e

potrebbero essere conservati per un periodo più lungo a causa di eventuali obbligazioni legali o sulla base del consenso degli Utenti.

Marketing

ZZAM! Shop potrebbe inviare comunicazioni a scopo di marketing.

Se non desideri ricevere questo tipo di comunicazione puoi revocare il tuo consenso scrivendo una email all'indirizzo support@zzam.agency.

Quali sono i tuoi diritti riguardo alla protezione dei dati?

ZZAM! Shop vuole assicurarsi che tu sia pienamente consapevole dei tuoi diritti riguardo alla protezione dei dati. Ogni utente ha il diritto di:

Accedere ai propri dati – Puoi richiedere una copia dei tuoi dati che ZZAM! Shop conserva.

Verificare e correggere i dati – Puoi richiedere l'aggiornamento o la rettifica di eventuali dati obsoleti o errati.

Richiedere la rimozione dei dati – Puoi richiedere la cancellazione dei tuoi dati personali.

Richiedere la limitazione del trattamento – Puoi richiedere la limitazione del trattamento dei tuoi dati, in tal caso non verranno trattati per nessuno scopo se non la loro conservazione.

Opporsi al trattamento dei propri dati – L'Utente può opporsi al trattamento dei propri Dati quando esso avviene in virtù di una base giuridica diversa dal consenso.

Revocare il consenso – L'Utente può revocare il consenso al trattamento dei propri Dati Personali precedentemente espresso.

Proporre reclamo – L'Utente può proporre un reclamo all'autorità di controllo della protezione dei dati personali competente o agire in sede giudiziale.

Eventuali richieste di esercizio dei propri diritti possono essere indirizzate al titolare attraverso i recapiti forniti in questo documento. Il titolare si impegna a rispondere nel più breve tempo possibile, in ogni caso entro un mese.

Cookies

I cookies sono file di testo salvati sul tuo computer per raccogliere informazioni di log e informazioni sul comportamento degli utenti. Quando visiti ZZAM! Shop verranno salvati automaticamente dei cookies.

Per ulteriori informazioni, visita allaboutcookies.org.

Che tipologia di cookies raccogliamo e come li utilizziamo?

ZZAM! Shop utilizza esclusivamente cookies di natura funzionale, indispensabili per il corretto funzionamento del servizio, come ad esempio la gestione dei login. Questa tipologia di cookies non contiene nessuna informazione personale degli utenti e non verrà utilizzata per nessuna funzionalità al di fuori del corretto funzionamento del sito.

Come gestire i cookies

Puoi impostare il tuo browser in modo da non accettare nessun tipo di cookie, ma alcune funzionalità di ZZAM! Shop potrebbero non essere più disponibili.

Privacy policy di altri siti

ZZAM! Shop contiene collegamenti ad altri siti. Questa privacy policy si applica soltanto a ZZAM! Shop.

Modifiche alla nostra privacy policy

Il titolare aggiorna regolarmente la privacy policy e riporta eventuali modifiche su questa pagina. L'ultimo aggiornamento di questa Privacy Policy risale al 11 Marzo 2025.

Come contattarci

Se hai domande sulla Privacy Policy, i dati che conserviamo o se vuoi esercitare uno dei tuoi diritti riguardo alla protezione dei dati, puoi contattarci ai seguenti recapiti:

Email: support@zzam.agency

Telefono: +0245493134